

3 ДЕКАБРЯ 2003 года, стр. 2

«СТ-2003» - ЭТО:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастрахование»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01 Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а

«Горячая линия» слушает...

- В магазинах очень часто продавцы взимают плату за пакет, в который кладут продукты. Недавно купила в овощном отделе 100 граммов лущеных греческих орехов, и меня взяли еще 50 копеек за пакет. Так же и с покупкой хлеба. За день рубля 2-3 уходит только на пакеты. Однако, насколько мне известно, упаковка должна быть бесплатной?

В отделе прав потребителей администрации г. Сургута ответили, что согласно пункту № 35 «Правил торговли» развесной товар упаковывается бесплатно. На опрос это правило распространяется, а вот на хлеб - нет.

- На днях благоустроила ванную и туалет. Частная фирма, которая производила благоустройство, установила также приборы учета расходов горячей и холодной воды. Чтобы их зарегистрировать, обратилась в РЭУ, которое обслуживает наш дом. Но мне ответили, раз ставили не наши специалисты, то и регистрировать не будут.

На «горячей линии» ДЕЗа Восточного жилого района ответили, что женщине в первую очередь необходимо обратиться в ведомство, с которым у нее заключен договор на обслуживание, то есть в ДЕЗ. Она должна написать заявление на имя директора ДЕЗа и изложить свою просьбу о регистрации установленных у нее в квартире приборов учета и выдаче абонентской книжки. Ей придет письменный ответ. И только на основании письменного ответа директора она должна планировать свои дальнейшие действия.

- Хотим передать искреннюю благодарность врачу детскому инфекционного отделения Сургутской центральной районной клинической больницы Ольге Самойловой. Она очень чуткий доктор, профессионал своего дела, с душевной добротой относится к больным детям. Здоровья, счастья этой замечательной женщине и успехов в работе. Семья Резяловых.

Окончание на 3-й стр.

Сегодня - «красный» день. А потом?

ОПРОС

3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Сейчас в Сургуте проживают более семи тысяч взрослых и свыше тысячи детей с ограниченными физическими возможностями. Именно в этот день общество поворачивается лицом к людям, страдающим от недугов и болезней и нуждающимся в социальной защите. «Могут ли инвалиды быть полноценными гражданами в нашем обществе?» - спросили мы у сургутян.

Агата Никитовна, пенсионерка:

- Быть инвалидом в России - страшно. Но настоящая трагедия, когда ты одновременно и пенсионер и инвалид, а таких, могу заверить, на Севере большинство. Особенно тяжело, когда нет помощи от родственников. Пенсия маленькая, пособия небольшие, а лекарства дорогое. Пока работали, были кому-то нужны, а теперь осталось надеяться только на Бога.

Алексей Ашапатов, спортсмен-инвалид:

- Полтора года назад у меня все разделилось на «до» и «после». Тридцать лет я был физически здоровым человеком, готовился стать семьянином, играл в волейбольной команде. Произошел несчастный случай, и мне фактически пришлось начинать жить заново. Я знаю таких же, как я, парней, которые после того, как стали инвалидами, замыкались в себе или становились алкоголиками. Но есть немало примеров, когда люди с ограниченными физически-

ми возможностями приносят Сургуту не только пользу, но и славу. Мой пример - трехкратный чемпион Паралимпиады Александр Насоруллин. Третьего декабря в Оттаве начнется чемпионат мира среди спортсменов-инвалидов по армспорту, я очень хочу выиграть «золото» и тем самым доказать, что инвалиды - такие же полноценные люди.

Сергей Валерьевич, военнослужащий:

- В общепринятом смысле инвалиды, конечно же, полноценные граждане нашего общества. Но на деле до осуществления и реализации в жизни многих их прав у нас еще далеко. Например, я точно знаю, что половина инвалидов хочет и может работать. Но у нас в стране такие условия, что работать инвалидам невыгодно. А ведь многие инвалиды более ответственно относятся к своей работе, чем здоровые, по крайней мере, внешне, люди. Тем более что на многих производствах могут трудиться только инва-

лиды. Я знаю, что под Йошкар-Олой есть целый завод, на котором рабочие - люди с ограниченным слухом и зрением. В свое время они даже для оборонного комплекса России заказы выполняли.

Наталья Зотовна, касир:

Я знаю, что под Йошкар-Олой есть целый завод, на котором рабочие - люди с ограниченным слухом и зрением. В свое время они даже для оборонного комплекса России заказы выполняли.

Наталья Зотовна, касир:

- У нас в стране о проблемах разных слоев населения принято вспоминать, когда на календаре соответствующий «красный» день. Тогда, как полагается, устраиваются концерты, марафоны, благотворительные акции в их поддержку. Это касается и инвалидов. А потом о них с их проблемами благополучно забывают до следующего года. Такова политика всего государства: главное - выделенные средства потратить и за мероприятие отчитаться, а дальше - не наше дело.

Василий Петрович, инженер:

- Сейчас в стране инвалидов нет, это слово употреблять не принято, не гуманно, значит: сейчас у нас только люди с ограниченными физическими возможностями. Получается, что говорить «инвалид» - почти оскорблениe. А как же тогда называть государственное пособие в тысячу рублей?

Справившаяся
Елена Бородулева.

Познер выразился образно...

О ЧЕМ ГОВОРЯТ

Ксения Светлова

В воскресенье в программе «Времена» ее ведущий Владимир Познер, завершая передачу, как бы предупредил нас, что голосовать «против всех» - это все равно что отдать свои голоса неведомо кому.

В последнее время многие избиратели, если судить по рейтингам, намерены голосовать «против всех». Даже придумали с чье-то легкой руки, что у нас, дескать, появляется новая партия под названием «Против всех». Но это шутка. Хотя приводимая цифра - 6 процентов шуткой отнюдь не выглядит.

Заявление известного ведущего повергло в шок многих телезрителей. Поэтому редакция попросила дать комментарий по этому поводу в окружной избирательной комиссии. На наш вопрос, соответствует ли данное заявление закону о выборах, там ответили следующее:

- Конечно же, нет. «Про-

тив всех» - это против всех, никакому движению или партии эти голоса по закону не плюются. Познер выразился образно, имея в виду, что, голосуя против всех, вы даете возможность набрать голоса тем, кого не хотели бы видеть в Госдуме.

Так что думайте, стоит ли отдавать предпочтение «против всех». Из того большого количества партий и движений, если вы внимательно последите за тепледебатами и прессой, можно найти достойную кандидатуру.

НОВОСТИ**Молодые начинают строить дом**

Продолжается прием документов от желающих участвовать в строительстве дома по программе «Молодежный жилищный комплекс». Граждане от 18 до 30 лет могут принять в рабочие дни с 16.00 до 20.00 по адресу: ул. Сибирская, 26 (д/с «Огонек»), - для того, чтобы получить консультацию по программе МЖК.

Напомним, что в рамках 34-м микрорайона. Тем, кто подходит по возрасту и необходимым требованиям, нужно поспешить, так как СГРО «МЖК-инициатива» информирует, что количество квартир ограничено 12-этажного дома в

Радиф Назыров.

Майстер - почетный экономист

Национальным общественным знаком «Почетный экономист России - активный участник экономических реформ» награжден ректор Сургутского государственного института мировой экономики и бизнеса «Планета», профессор, академик Академии информатизации образования, член-корреспондент Академии менеджмента и рынка Виктор Аркадьевич Майстер.

Эта награда, как свидетельствует диплом, ее подтверждающий, - за большой вклад в разработку и реализацию государственной стратегии социально-экономического развития России в условиях перехода к рыночной экономике.

Соб. инф.

Из Нижневартовска с наградами

В Нижневартовске прошел пятый окружной конкурс научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ студентов учреждений высшего и среднего профессионального образования. Проводился он по 11 направлениям, среди которых «Математика и информатика», «История, краеведение», «Медицина» и другие.

29 работ по восьми направлениям от шести образовательных учреждений представили на конкурс сургутяне. В итоге в их общем копилке наград - одиннадцать дипломов первой степени, девять - второй, три диплома третьей степени и четыре почетные грамоты.

Соб. инф.

Военный комиссариат

г. Сургута
производит набор
граждан в возрасте до 40 лет
на военную службу
по контракту:

республика Чечня, Таджикистан, Военно-Морской флот, 76-я ВДД (г. Псков), а также в школы прапорщиков.

Обязательные требования: гражданство России, прописка.

Обращаться: ул. Просвещения, 19,
военный комиссариат г. Сургута,
кабинеты 105, 106,

с 8.30 до 17.00.

При себе иметь военный билет, паспорт.



Специальное
предложение

Нежилые помещения «под ключ» -

лучшие объекты для инвестирования:

в жилом доме № 10 по Пролетарскому проспекту

продовольственный магазин - 230 кв. м.

пиццерия - 96 кв. м.

косметический кабинет - 96 кв. м.

в микрорайоне ПИКС (д/с «Магистраль»)

офисное помещение - 148 кв. м.

Мы всегда ждем вас по адресу:

ул. Республики, дом 69;

тел.: 24-20-42, 24-02-28.

ГУБЕРНИЯ

О наболевших проблемах ТЭКа

VII научно-практическая конференция «Пути реализации нефтегазового потенциала Ханты-Мансийского автономного округа» начала вчера свою работу в столице Югры.

В течение трех дней будет проходить порядка 270 докладов о региональных особенностях строения ресурсной базы углеводородного сырья, положения дел в геологоразведочной

отрасли, экономических и экологических вопросах освоения месторождений. В конференции будут участвовать около 100 предприятий, это почти 350-400 участников. («Вслух.Ру»).

Съедутся лучшие

Форум «Информационный мир Югры» пройдет в Ханты-Мансийске с 16 по 20 декабря.

В программе мероприятия, которое проходит один раз в два года, симпозиум социологов, мастер-классы для сотрудников печатных и электронных средств масовой информации, пресс-

секретарей, руководителей приемных губернатора автономного округа. Важным событием станет выставка средств массовой информации Югры. («Югра-Информ»).

Почетных граждан стало больше

Звание почетного гражданина Ханты-Мансийского автономного округа присвоено председателю законодательного собрания Югры Василию Сондыкову.

Почетными гражданами Югры стали также ветеран нефтегазового освоения Север Виктор Васильевич Китаев, заместитель генерального директора ОАО «Уралсвязьинформ» Эдуард Васильевич Лебедев, руководитель отделения фило-

логии, главный научный сотрудник института угроведения Евдокия Ивановна Ромбандеева, директор сургутского колледжа русской культуры имени А.С. Знаменского Екатерина Владимировна Лоншакова. («Югра-Информ»).

Факты незаконной агитации

В Югре зарегистрировано два факта нарушения законодательства о предвыборной агитации.

Один из этих случаев произошел в Нижневартовске, где были обнаружены две листовки, призывающие отказаться от голосования.

Агитки судя по всему, набраны на старой печатной машинке. Одна была наклеена на остановочный комплекс, другая - на столбе возле школы. («Югра-Информ»).

Втором случае - в Сургуте - вы читали во вчерашнем номере «СТ».

Уволен за бездушие и формализм

Исполняющий обязанности югорского межрайонного прокурора Ханты-Мансийского автономного округа уволен из органов прокуратуры «за бездушие и формализм при расследовании уголовного дела по факту гибели 16-летнего Александра Бочанова».

Об этом сообщили в отеле Генпрокуратуры РФ по Уральскому федеральному округу. Для расследования причин и обстоятельств произошедшего созданная совместная оперативная группа из состава наиболее опытных работников прокуратуры Приволжско-Уральского военного и Ханты-Мансийского автономного округов.

Напомним, что 5 сентября в Советском районе проходились сборы для школьников в военно-спортивном лагере «Чайка». Детей после ужина погнали бежать 10 километров с противогазами. Александру Бочанову стало плохо, медицинскую помощь ему вовремя не оказали, в результате чего он умер. («Вслух.Ру»).

Под юрисдикцией мировых судей

Границы 60 судебных участков мировых судей Ханты-Мансийского автономного округа утвердила Дума Югры.

Больше всего судебных участков юрисдикции мировых судей согласовано на муниципальном уровне в Нижневартовске - 9, Сургуте - 10, Сургутском районе - 5. Они образованы в соответствии с федеральными законами «О мировых су-

дьях в РФ», «Об общем количестве мировых судей и количестве судебных участков в РФ» и окружным законом «О порядке назначения и деятельности мировых судей в ХМАО». («Югра-Информ»).

Владимир Богданов:

«Принципиальным, честным, знающим экономику – таким явижу будущего депутата»

ВЫБОРЫ

Мнение генерального директора ОАО «Сургутнефтегаз» В.Л.Богданова всегда было значимо для жителей Сургута и Ханты-Мансийского автономного округа. Сегодня, в преддверии выборов в Государственную Думу России, Владимир Леонидович согласился ответить на несколько вопросов.

- **Владимир Леонидович, какими качествами, на Ваш взгляд, должны обладать депутаты?**

- Прежде всего знанием экономики и юриспруденции. Депутаты - это законодатели, поэтому такие знания им необходимы для того, чтобы ответственно и грамотно подходить к решению государственных задач. Помимо этого, законодатель должен иметь жизненный и производственный опыт, обладать такими человеческими качествами, как принципиальность, честность, неподкупность. Вот когда все эти качества в человеке присутствуют, тогда можно говорить о том, что депутат состоялся.

- **Есть ли такого рода человеческие качества среди нынешних кандидатов в депутаты Государственной Думы? Вы сами уже определились, за кого будете голосовать на выборах?**

- Я сделал свои выбор и в нем, в общем, постоянен. Как и в мае прошлого года, я отдал свой голос Владимиру Асееву. С ним мы знакомы давно, вместе работали в окружной Думе. Владимир Михайлович неплохо разбирался в экономике, в этом ему не откажешь. Работал здорово. Лантегаса, первым заместителем председателя Правительства ХМАО, имеет большой опыт в областном, дорожном строительстве, жилищно-коммунальном хозяйстве. У него очень развито чувство ответственности перед людьми, пообещав, он никогда не остановится на полу пути, никогда не откажется от человека. Знаю, что Владимир Асеев помог очень многим это и вопросы под-

тверждения и гражданства, приписки, неправильного начисления коммунальных платежей. В их числе есть и работники акционерного общества.

- **Владимир Михайлович Асеев стал, на Ваш взгляд, действительно полезным для округа депутатом?**

- Работать в Государственной Думе непросто, потому что человеку сложно не только принимать решения. Но когда он глубоко знает вопросы и способен быть убедительным на заседаниях комиссии или комитета, это на многое влияет, быстрее и грамотнее решают вопросы. Это наилучшая задача, и в отличие от законодателей, не обладающих такими качествами, на прошлых заседаниях, которых депутатство проводят спустя рукава или просто движения собственных интересов, Асеев постоянно и упорно работает. И самое главное - продуктивно, это проявление законов по налогам, бюджету предприятия, земельному управлению, местному самоуправлению. Убежден, что его деятельность идет на пользу округа, в том числе и Сургута.

- **Если говорить в общем, то насколько зависит дальнешая судьба Югры от того, кого мы выберем в Государственную Думу?**

- Значительная часть вопросов регионального развития решается в федеральном центре. Движение экономики страны, улучшение нашей жизни напрямую зависит от законов, принимаемых в Государственной Думе. И честно-благополучие России зависит от качества законодательной базы. От

будущей Государственной Думы ждут принятия законов, которые напрямую касаются каждого из нас. Это и сохранение секторов, связанных с промышленностью, и налоги на производственные предприятия, и организация деятельности всех властей. Наши депутаты работают над совершенствованием законов, в которых на сегодняшний день много неясностей. Именно от того, насколько эффективно депутаты это делают, зависит будущее и нашо предпринятия, и города, и округа, и каждого конкретного человека. Поэтому мне не безразлично, кто будет представлять Государственную Думу нашего региона.

- **Что есть стоит пойти на выборы?**

- Обязательно. Выборы - это тот механизм, который позволяет каждому из нас повлиять на политическую, политическую власть. Обращаясь к сургутским жителям, хочу сказать, что надо обязательно принять участие в голосовании. Порекомендую всем, конечно, состояться и не приходить на избирательные участки, чтобы избирательные участки были представлена интересы граждан. Человек, проголосовавший на выборах, сможет спрашивать только у себя, почему деятельность депутатов не отвечает его интересам. Кроме того, хочу отметить, что чем больше людей голосует, тем выше социальная ответственность депутатов, а это немаловажно. Поэтому лучше каждому избирателю проголосовать, потому что реально становится с ними, какими делами они себя занимали.

- **Газетный кружок отмечает на фоне кандидата в депутаты ГД РФ по 21-му Нижневартовскому избирательному округу В.М. Асеева.**

Газетный кружок отмечает на фоне кандидата в депутаты ГД РФ по 21-му Нижневартовскому избирательному округу В.М. Асеева.

Окончание.
Начало на 2-й стр.

- Мы проживаем на проекте Мира, возле магазина «Престиж». Территория между магазином и остановочным комплексом, где конечная автобуса № 8, ничем не занята. Там на данный момент пустыря, по которому разбросаны бетонные блоки и остатки от автомобилей. Здесь устроили пристанище бомжи. Вначале ходили слухи, что будут строить ДК, затем говорили, что разберут парк, потом шли разговоры, что построят жилой дом. Будет ли на этом месте что-то строиться?

На вопрос отвечает начальник отдела генерального планирования департамента архитектуры и градостроительства Олег Светличный:

- Действительно, застройка этой территории входит в наши планы. Здесь в недалеком будущем намечается строительство ледового дворца.

- Мы проживаем на нечетной стороне улицы Тархной. Дома, расположенные за четной стороной, уже снесли. Наши дома продолжительное время стоят и ссыпаются сносить. Но пока никаких подвижек не намечается. Когда же, наконец, будет снесены нечетная сторона улицы?

Как оказалось, насчет отсутствия подвижек обратившиеся к нам сургутяне несколько погорячились. Вот что ответили в отделе перспективного развития и комплексной застройки города департамента архитектуры и градостроительства администрации г. Сургута:

- Запланирован как снос домов по нечетной стороне улицы Тархной, так и предоставление нового жилья для тех, кто проживает в этих домах. Сейчас идет строительство двух домов в 24-м и 33-м микрорайонах. Именно туда и будут отселены все жители улицы Тархной. Сдача домов в эксплуатацию намечена на первое полугодие следующего года.

- Я пенсионерка, испытываю проблемы со здоровьем. Мне рекомендовали употреблять мед. Но нужен настоящий, природный продукт без примесей. Желательно горно-алтайский или башкирский. Нигде не могу найти. Может, кто подскажет, где его можно приобрести? Мой телефон 25-45-48.

На «ГЛ» дежурит Александр Конев.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Оптовый склад ООО «Компания Технотрейд»



БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ВИН
(Франция, Испания)
Tel.: 50-13-92, 35-85-82.

Большое поступление оптической продукции
из Франции и Испании.
Магазин оптики и медицинской техники
«Компания Технотрейд»
г. Сургут, ул. Нефтеюганские Шоссе, 21
тел. 50-13-92, 35-85-82.

Что такое «внеочередное общее собрание акционеров»?

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Наша газета с недавнего времени освещает события, разворачивающиеся вокруг акционерного общества «Запсибэлектросетьстрой», которое стало целью для неких сил, пытающихся если не завладеть полным контролем над обществом, то хотя бы «попасть на нервах» у менеджмента и акционеров.

В продолжение наших публикаций, дабы вооружить читателей необходимыми знаниями для защиты своих интересов как акционеров тех или иных предприятий, предлагаем статью, посвященную наиболее общим юридическим вопросам созыва и проведения внеочередного общего собрания акционеров, в подготовке которой нам оказали помощь практикующие юристы города.

Высшим органом управления любого акционерного общества является общее собрание акционеров. Для него, именно оно, а не генеральный директор или совет директоров решает важные стратегические вопросы развития общества, такие, например, как его реорганизация и ликвидация; утверждение устава – основополагающего документа общества – либо внесение в него изменений и дополнений, выплата дивидендов и т.д. Нет генеральный директор, ни совет директоров общества не вправе самостоятельно принимать решения по вопросам, отнесенным к исключительной компетенции собрания акционеров. Конечно же, это является оправдан-

ным, ведь вышеупомянутые органы общее собрание акционеров назначают для управления обществом, но при этом оставляет за собой контроль за их деятельностью и возможность определять поведение общества в самых основных приоритетных сферах.

Итак, внеочередное общее собрание акционеров, что оно представляет с точки зрения закона? Надо отметить, что ранее действовавшее законодательство употребляло по отношению к данному виду общего собрания акционеров определение «чрезвычайное», что как нельзя лучше характеризует его статус и значение в жизни общества. Действительно, «чрезвычайность» таких собраний объясняется тем, что, как правило, они являются единственным средством борьбы за власть путем выяснения отношений как между менеджментом и акционерами, так и между отдельными группами акционеров.

Кто же может инициировать внеочередное собрание и какими полномочиями для этого необходимо обладать?

Внеочередное собрание

«удобно» уже тем, что может быть созвано не только советом директоров общества, но и иными указанными в законе лицами: ревизионной комиссией (ревизором) общества; аудитором общества; акционером (акционерами), являющимся владельцем не менее чем 10 процентов голосующих акций общества на дату предъявления требования о созыве.

Как показывает корпоративная практика, подавляющее большинство внеочередных собраний проводится по инициативе именно последней группы лиц, которые в попытках повлиять на общество прибегают к такому способу.

Получив требование о созыве внеочередного собрания, совет директоров общества, несмотря на то, есть ли действительная необходимость в проведении собрания либо нет, при соблюдении инициатором всех формальностей, установленных законом, обязан принять решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров. Отказать в созыве такого собрания можно только по очень ограниченному перечню оснований.

На практике складывается довольно распространенная ситуация, когда недобросовестные инициаторы без каких-либо на то объективных причин, лишь

соблюдая установленные формальности, могут требовать созыва внеочередного собрания с повесткой дня, задача которой – смена управленческого персонала общества. В этом случае всем становится ясно, что интересы самого общества и его акционеров совершенно неважны и что внеочередное собрание станет ареной, где будет разворачиваться «борьба без правил», ведь достижение такой цели (получение контроля над обществом) оправдывает любые средства.

В случае, если совет директоров принимает решение об отказе в созыве внеочередного собрания или вообще оставляет без внимания заявленное требование, подготовку собрания и его созыв осуществляют сами инициаторы. При этом такие органы или лица приобретают все необходимые полномочия для созыва и проведения собрания.

Таким образом, при наличии необходимых полномочий и соблюдении установленных законом формальностей инициаторы созыва и проведения внеочередного собрания с необходимой повесткой дня не составляет большого труда. Это является оправданным в случае, когда требуется оперативное реагирование общества по вопросам, от решения которых зависит его благополучие. Но в

это же самое время эта относительно упрощенная процедура созыва позволяет недобросовестным инициаторам использовать внеочередное собрание как удобный инструмент в борьбе за свои личные, часто исключительно корыстные интересы, которые очень далеки от интересов акционеров и самого общества.

Как же в этом случае вести себя добросовестным рядовым акционерам, которые заинтересованы в благополучном исходе предстоящего внеочередного собрания? Ответ прост: необходимо активно пользоваться имеющимися правами.

Во-первых, чтобы понять сложившуюся ситуацию, разобраться в истинных целях, которые предстают лицами, инициирующими собрание, можно (а точнее – нужно) воспользоваться правом на ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению внеочередного собрания. Перечень такой информации, которая, кстати говоря, должна быть доступна по общему правилу в течение 20 дней до даты проведения собрания, установлен законом.

Может, статься окажется полезной (всяко и с другими ОАО и ООО может случиться) не только акционерам «Запсибэлектросетьстрой», которым в первые дни декабря предстоит пройти через повторное внеочередное собрание, где их руками попытаются разделить тот самый капитал, который они сами заработали и которым они сегодня владеют.

Подготовил
Сергей Надеждин.

Официальный партнер
Пенсионного фонда Российской Федерации
в проведении пенсионной реформы

Установленный логотип «ВИКА» действует с 1992 года

Если Вам от 20 до 50 лет

- ① **заполните заявление "о выборе управляющей компании"**
- ② **передайте его в Пенсионный фонд России, в отделение Сбербанка или Газпромбанка**
- ③ **сообщите по телефону* Ваши координаты и номер страхового свидетельства для получения приза**

Условия розыгрыша по телефону: *8-800-200-36-06
(звонок бесплатный)

для успешного проведения
ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЫ

ООО "ВИКА" ПРОВОДИТ УНИКАЛЬНЫЙ НЕКОММЕРЧЕСКИЙ

РОЗЫГРЫШ
1000 призов
от утюга до автомобиля

участие в розыгрыше скандальное, независимо от получения приза в предыдущие годы

| | |
|---|---------------------------|
| Управляющая компания "ВИКА" входит в Группу компаний "ВИКА". С 1992 года мы проводим мероприятия инициаторы которых подают заявки, направленные для участия в конкурсе. Всего 20 виду различных государственных и муниципальных учреждений России участвуют в конкурсе. Правоотношения с ними | УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ВИКА |
| | 770'333'9907 |

Экстрем как стиль жизни

ИЗ КОГОРТЫ РОМАНТИКОВ

Александр Конев

По части написания гимнов этот человек даст фору Сергею Михалкову, а также композиторам Александрову и Эль-Регистану. Его песни стали символами авиакомпании «Колавиа», фестиваля окружной патриотической песни «Эхо войны», клуба «Фронтовые подруги». Его знает вся богема Сургута. Он - частный гость на праздниках ветеранов войн и военных конфликтов. Знакомьтесь: известный в России бард Михаил Долгополов.

Билеты только до Сургута

Это сейчас Михаил Долгополов известен в России и за ее пределами. А начиналось все в далеком поселке Патандарт - пригороде Баку. Именно там делал первые шаги в музыке юный Миша, образовавший с друзьями и родственниками ВИА «Четыре брата». Тогда на рубеже шестидесятых-семидесятых, ансамбль гремел по всей округе. Затем армия.

- В 1977 году демобилизовалась, и по комсомольской путевке - на стройку, - рассказывает бард. - Нас было семеро дембелей, и мы пошли в столицу. Там полным ходом шла подготовка к Олимпиаде. Отстраивали Лужники. Три года провели в Москве. Ребята так и остались там, но меня потянуло дальше, и Олимпиаду я смотрел по телевизору. Параллельно строил ОМК имени Брежнева в Сызранской области. В 1984 году выехал в Китае, где возводилась ТЭЦ. Некоторое время, уже не по заданию комсомола, я по собственной инициативе, проработал на заводе светотехнической аппаратуры.

Сургут Михаил Долгополов выбрал, по его собственному признанию, совершенно случайно. Ему в очередной раз надоела оседлая жизнь. В лучших традициях романтиков социалистической поры он раскинул перед собой карту страны и, закрыв глаза, ткнул в нее пальцем. Полпал в Норильск. Но до Ямalo-Ненецкого автономного округа добраться Михаилу было не судьбою.

- В Москве я встретился с другом, с которым учился в Бакинском техникуме. Естественно, мы не могли не отметить такую встречу. Нелишне оговориться, что шел 1985 год. Алкоголь очень трудно было достать. Царил запрет на различные спиртные напитки.

КРИМИНАЛЬНЫЕ ПРОИСШЕСТВИЯ

Днем 1 декабря на ул. Пушкина произошел пожар в моторном отсеке автомобиля «Мерседес», который стоял во дворе дома. Огнем повреждены лакокрасочное покрытие, двигательный отсеки одна фара. Как оказалось, иномарка не была застрахова-

вана. Ущерб от возгорания составил 70 тысяч рублей. Как сообщили в ОГПС-1, причина происшествия - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.

В этот же день в п. Федоровском произошло возгора-

ние в квартире одного из домов, расположенных по улице Строителей. При тушении пожара огнеборцы обнаружили труп водителя Федоровского управления технологического транспорта. Мужчина в этом году исполнился 40 лет. Причина смерти, как



случавшуюся, если скажу, что нет у барда награды, которой он дорожит. Самой ценной Михаил Долгополов считает бардовскую «Нику», полученную за песню «На войне, как на войне» на фестивале «Затех кто в полных поднимался рост», организованном общественным всероссийским движением ветеранов покальных войн и военных конфликтов «Боевое братство» в декабре 2002 года, а также дипломом, который прилагался к «Нику» и гласил: «За высокое исполнительское мастерство, большой вклад в развитие патриотического искусства». Это произведение было признано лучшей песней России в военно-патриотической тематике.

- Песню «На войне, как на войне» я написал по воспоминаниям парней из спецназа УИН ХМАО «Север». Они возвращались из командировок, мы встречались, парни рассказывали о Чечне. И, можно сказать, песня родилась сама собой.

С этой песней Михаил Долгополов обращался к Иосифу Кобзону. К сожалению, ответ гласил: «Иосиф Давыдович в связи с большой занятостью в Госдуме и решением чрезвычайных и острых проблем Огинско-Бурятского АО работу над расширением своего репертуара видел

крайне ограниченной». Сейчас он из пионеров, посвященных спектаклю «Север», исполняет известный в округе музикальный коллектив «Эпизод». Она даже вошла в документальный фильм, посвященный сорванным будущим «северян».

Автостопом в Чечню
- В вашей песне «На войне, как на войне» есть такие слова: «А страх нет, вздрог один, и вены рвут адrenalин». Судя по вашей биографии, вы сторонник экстремального образа жизни. А как относитесь к экстремальным видам спорта?

- Это не для меня. С моим позвоночником скейтборды, ролики и альпинизм противопоказаны.

- А откуда такая страсть к экстрему?

- Надо полагать, это у меня наследственное. Мой отец - кадровый военный, служил в армейской разведке. И всю

жизнь я мотался по военным лагерям, по «горячим точкам». Родился в конце шестидесятых в Чехословакии. Мой младший брат появился на свет в Венгрии. Когда мне исполнилось четыре года, мы осели в Баку. Четырнадцать лет - с 1960-го до 1974-й прошел на гостеприимной земле Азербайджана. В Баку окончил радиоремонтный техникум. Оттуда и был призван в ряды Вооруженных Сил.

- Вы известны как исполнитель песен военной тематики. Приходилось ли вам выступать перед российскими воинами в «горячих точках»?

- Я провожал наш спецназ «Север» в две командировки. Неоднократно пытались через командира «Севера» Константина Горбунова прорваться в Чечню. Но, как он мне объяснял, братья с собой на войну гражданское лицо - слишком большая ответственность. И тогда летом этого года я по собственной инициативе, практически автостопом, без всякой поддержки и санкции отправился в Чечню. Но, естественно, туда меня не пустили. До Ставропольского края добрался без проблем. Там исполнял свои песни в госпиталях и перед теми частями, которые дислоцировались в общежитии.

...Промерзлые стены внутри «квартиры», маленькая печурка. Единственная радость цивилизации - жестяной самодельный бак заменяет в квартире водопровод. Его емкость - семьдесят литров позволяет порой даже постирать одежду в стиральной машинке. Таким запомнилось мне жилище известного барда Сургута.

вались возле города.

Городская «забота»
- На многострадальной земле имени и фамилии дипломанта Михаила Долгополова стоит надпись «г. Ханты-Мансийск». Почему не Сургут?

- Practically все мои поездки оплачивают окружная организация ветеранов Афганистана, а не город. Поэтому я и выступаю от округа или Ханты-Мансийска.

- A разве город никакого участия в вашей судьбе не принимает?

- Весной этого года я выступил на одном из грандиозных концертов, проходивших в ДК «Нефтяник». На нем присутствовали директор департамента культуры, молодежной политики и спорта Яков Черняк, мэр Александр Сидоров, депутаты гордумы. Мы долго беседовали с руководителями города. Я рассказал Якову Семеновичу о своем тяжелом жилищном положении. Писал, говорю, письмо в администрацию города, но мне отказали.

Но что Яков Черняк заметил, что надо было сразу к нему зайти. И пообещал в дальнейшем поспособствовать в получении общежития - комнаты в «трехлистнике». Разговор проходил весной, но до сих пор от Якова Семеновича никакого ответа.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике
ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЙ
ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС

по отбору уполномоченных организаций на осуществление поставки хозяйственных товаров для структурных подразделений администрации города Сургута в течение 2004 года.

Заказчиками являются структурные подразделения администрации города Сургута.

Организатор конкурса: департамент по экономической политике администрации города Сургута. Адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 214, тел. 52-20-48.

Источник финансирования бюджет города.

Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсную документацию и условия конкурса можно получить по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, кабинет 205, тел.: 52-22-41, - после внесения платы за выкуп конкурсной документации на счет получателя.

Размер платы составляет 25 минимальных размеров оплаты труда (2500 рублей). Плата за конкурсную документацию возврату не подлежит.

Плата вносится на р/с департамента финансов администрации г. Сургута (Испекция МНС РФ по г. Сургуту):

Счет № 40204810700000100001 в РПЦ г. Сургута

БИК 047144000, ИНН 8602200058, КБК 260403040 - плата за конкурсную документацию

ОКАТО 7113600000, КПП 860201001.

Кор. счета нет.

Порядок представления конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, кабинет 205, тел.: 52-23-09, 52-22-41 в следующем порядке:

- общие сведения о претенденте (контракт №1) - до 16.00 час. 18.12.2003 года,

- конкурсная заявка и финансовое предложение (контракт №2) - до 16.00 час. 22.12.2003 года.

Заседание жюри состоялось 26.12.2003 г в 15.00 часов в здании администрации города по адресу ул. Энгельса, 8, кабинет 323.

Обязательные требования к участникам:

- наличие различных торговых точек на территории города Сургута;

- наличие складских помещений в городе Сургуте;

- подтверждение оплаты по факту поставки.

Критерии оценки конкурсных заявок:

- минимальная цена за единицу товара;

- сроки поставки;

- опыт работы.

Д. В. Макушенин, первый заместитель мэра города.

Но застолья ударили ножом в грудь работника управления технического транспорта. Пострадавший госпитализирован, и врачи борются за его жизнь.

ОГПС-1, ОГПС-7, пресс-служба УВД г. Сургута.

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

3 ДЕКАБРЯ 2003 года, стр. 6

ЧАСТНАЯ ЛАВОЧКА

Продают

3-комнатную квартиру в г. Кирово-Чепецке Кировской обл., 1/5, в кирпичном доме, общая площадь 58 кв.м, есть телефон. Тел. 51-24-54.

4-комнатную квартиру в кирпичном доме, 78 кв.м, по ул. Энтузиастов. Тел. 37-74-22.

4-комнатную квартиру по ул. Дзержинского. Или ме-няю. Тел. 31-07-09.

Дачу в котт. «Виктория», 5 сокот, 2-этажный дом, баня, теплица, скважина, малина, смородина, земля ухоженна. Тел. 37-63-63 (после 19 час.).

Дачу в СОТ «Рассвет». Тел. 24-36-46 (до 15 часов).

Дачу в котт. «Речник», все постройки, 9 сокот, 350.000 руб. Тел. 24-64-91.

Дачу в «Прибрежном-2», дом - зимний вариант, баня, теплица, 2 погреба, скважина, уборка земля, насыпь, постройки. Тел. 37-54-67.

Дачный участок в котт. «Прибрежный-3», разрабо-тан, посадки, без построек. Тел. 26-81-09.

Капитальный гараж, ГСК-56 «Странный Заяцкий остров». Тел. 35-76-74.

Капитальный гараж, ГСК-53 «Зеленый». Цена договор-ности. Тел. 28-28-47.

Гараж в ГСК-25 по ул. Профсоюзной, полы деревянные, электричество про-веденно. Тел. 28-40-45.

Гараж в ГСК-51, смотровая яма, утеплен, полки, косметический ремонт. Тел. 8-922-48-89-50.

Теплый гараж, 450.000 руб. Тел. 25-37-75 (после 18 часов).

Теплый гараж, 450.000 руб. Тел. 31-04-29 (до 18 часов).

Капитальный гараж в котт. «ВМК Энергетик», смотровая яма, полки, свет. Тел. 25-60-37 (после 18 часов).

Гараж в ГСК-57 «Электро-рон». Тел. 25-55-96.

Гараж в котт. «Вираж», НГДу. Тел. 50-17-34 (дом.), 24-04-81 (раб.).

Гараж в котт. «Нептун». Тел. 28-20-12.

Гараж по ул. Пушкина, 0,4x0,4, район химчистки, охрана. Тел. 72-51-08 (с 10 до 20 часов).

А/м ВАЗ-21214, инжекторный, октябрь 2002 г.в., пробег 6000 км, цвет «баклажан». Тел. 24-51-48.

А/м ВАЗ-21074 2001 г.в., пробег 30 тыс. км, есть все, кроме музыки, цена договорная. Тел. 28-28-47.

А/м ВАЗ-21011 1978 г.в., с запасными частями. Тел. 31-85-85.

А/м ГАЗель 2001 г.в., 7-местный, магнитола, ГАЗ. Тел. 71-15-46, 51-46-75.

А/м «Ауди», сентябрь 1993 г.в. Тел. 50-17-34 (дом.), 24-04-81 (раб.).

А/м «Друг-Магаз» 2002 г.в., чёрной комплектации, в от-

личном состоянии, выгодное предложение. Тел. 24-86-18 А/м «Опель-Вектра», 1/6, ремень ГРМ, тормозные колодки, рулев. наконечники, все новое, по 500 руб. Тел. 45-77-38.

А/м «Ауди-Авант» 1998 г.в. Или меняю на а/м «Урал», с/с, с двигателем ЯМЗ, по договоренности. Тел. 77-75-27.

А/м «Форд-Сиера», 1,6, ремень ГРМ, рулевые наконечники, новые, по 500 руб. Тел. 45-77-38.

А/м «Мицубиси-Галант» новые задние стойки, 6000 руб. Тел. 32-08-55.

А/м «Тойота-Кариб» 1999 г.в., белый, 1,6 л, АКПП, тоннинг, литые диски, цена 8900 у.е. Тел. 24-31-15, 71-34-81.

А/м «Дэу-Эсперо» 1997 г.в., «синий металлик», ПЭП в хорошем состоянии, пробег 56 тыс. км, 170 тыс. руб. Тел. 24-33-27.

А/м «Фольксваген-Пассат» 1997 г.в., ПЭП, белый, цвет чёрный. Тел. 35-34-11.

А/м «Хонда-CRV» 2000 г.в. А/м «Фольксваген-Пассат» 1999 г.в. Тел. 72-78-98.

Кухню, 2,4 м, в хорошем состоянии. Тел. 35-11-62.

Кухонный гарнитур под дерево, в хорошем состоянии, цена договорная. Тел. 53-44-56.

Спальня деревянная кровать. Цена 3 тыс. руб. Тел. 24-21-07 (с 19.00 до 21.00).

Мягкую мебель: диван + 2 кресла, б/у, цена 8000 руб. Тел. 24-91-58, 35-26-10, 72-01-61.

Шикарную мягкую мебель, красивой расцветки, для большой комнаты: диван + 2 кресла-кровати. Тел. 28-65-34.

Мягкую мебель, б/у, 8000 руб., можно по отдельности, в хорошем состоянии. Тел. 26-33-38.

Детскую кроватку. Тел. 28-39-40.

Детскую кровать, белая, в положении, качалка, 2200 руб. Тел. 28-10-15.

Две кровати, б/у, от парнитура деревянные спанки, сетка без матрацев, недорого. Тел. 26-67-03.

Мини-диван, б/у, обивка венге. Тел. 28-67-92.

Диван, ширина 1,25 м, 2 кресла, все раздвигаются, в отличном состоянии (Польша), 5000 руб. Тел. 35-23-67.

Книжный шкаф, б/у. Тел. 768-789.

Шкаф-купе, зеркальный, с подсветкой, пр-ва Германии, 3 секции. Тел. 53-44-56.

Прихожую и 2 кресла, б/у. Тел. 34-52-01.

Стенку, 4х2 м, без платяного шкафа, в хорошем состоянии, 4000 руб. Тел. 35-23-67.

Стиральную машину «Бош», автомат, цена договорная. Тел. 53-44-56.

Стиральную машину «Сибирь», б/у. Тел. 26-80-96 (после 18 часов).

Стиральную машину «Феникс», немного б/у, недорого. Тел. 24-45-77.

Два холодильника, б/у, недорого. Тел. 25-77-32.

Холодильник «Саратов», б/у, в хорошем состоянии, дешево. Тел. 24-96-71.

Душевой шкаф, б/у, для кухни. Тел. 39-30-34.

Промышленный кипятильник КЭН-10, новый. Тел. 31-86-85.

Фотоаппарат «Полароид». Тел. 60-67-01.

Проигрыватель и граммофон. СД, CD (музыка). Ка-бель для колонок. Тел. 34-52-01.

Зимний комбинезон детский, немного б/у, рост 85, 500 руб, в хорошем состоянии. Тел. 52-34-51.

Пуховик, новый, на мальчика 10-13 лет, 500 руб. Тел. 74-70-20.

Женский пуховик, р. 52-54, серый, цена договорная. Тел. 28-28-47.

Женские зимние сапоги, р. 35, цена договорная. Тел. 28-28-47.

Сапоги на девочку, демисезонные, р. 34, 300 руб. Тел. 45-70-87.

Женские сапоги, зимние и осенние, новые, без каблука, р. 41, цена договорная. Тел. 35-19-15 (с 10 до 22 часов).

Новые женские сапоги, зимние, р. 38, черные, замшевые, фирма «Панда», 3500 руб., удобный для зимы каблук. Тел. 36-00-24.

Сапоги, р. 34, 37, 38, мех и кожа натуральные, недорого. Тел. 32-70-66.

Зимние женские сапоги, новые, натуральные мех и кожа, р. 37. Тел. 28-57-92.

Полусапожки женские, молочные, колпак 9 см, черные, р. 36, 2000 руб., новые, осенние. Тел. 51-34-60.

Сапоги-ботфорты, натуральная кожа, 38, 800 руб., б/у, в отличном состоянии. Тел. 24-59-22 (до 20 часов).

Куртку, кожаную, черную, р. 50-52, б/у, в хорошем состоянии, дешево. Тел. 24-96-71.

Пальто зимнее, новое, женское, р. 46-48, серого цвета, с плюшевым воротником. Тел. 32-10-15.

Шапку женскую, норковую, коричневую, б/у, капор, в хорошем состоянии, 1500 руб. Тел. 32-69-70.

Женскую норковую шапку. Тел. 28-34-31.

Женскую шапку из крашеной лами, в отличном состоянии, 1800 руб. Тел. 32-65-91.

Шапку «Зимушка» из чернобурки, 1500 руб. Тел. 25-82-61.

Шубу каракулевую, серая, с псовьей отделкой, почти новая, красивая, недорого. Тел. 45-77-71.

52, длинную, Польша, 6000 руб. Тел. 39-40-35.

Дубленку женскую, б/у, недорого. Тел. 32-23-43.

Дубленку на мальчика, р. 44-46, новую, натуральную, 6000 руб. Тел. 39-40-35.

Дубленку женскую, длинную, р. 48-50, цвет коричневый, воротник и манжеты - плюш. Тел. 51-34-74.

Дубленку, зеленую, с капюшоном, б/у, на девочку, р. 42-44, 5000 руб. Тел. 39-68-28.

Женский полуниц, мех-волк, р. 46, б/у, 8000 руб. Тел. 35-24-90.

Пальто, новое, р. 44-46, недорого. Тел. 25-29-98.

Пальто зимнее, женское, цвет голубой, р. 52-54, 800 руб. Тел. 28-10-15.

Пальто женское, черное, демисезонное, р. 48-50, меховой воротник, 1500 руб. Тел. 39-58-16.

Монеты СССР, 10 коп. - 1100 шт., 2 коп. - 500 шт., 1 коп. - 370 шт. Тел. 34-78-32.

Перчатки свадебные, длинные, с вышивкой, 300 руб. Тел. 28-10-15.

Кроссовки женские, новые, бежевые, «Sprandi», р. 39, 350 руб. Тел. 28-10-15.

Сандалии детские, новые, р. 13, «Топ-топ», 200 руб. Тел. 28-10-15.

Туфли белые, лакированые, новые, р. 35, на девочку, 300 руб. Тел. 26-81-12.

Туфли женские, черные, с ремешком, новые, р. 37, недорого. Тел. 26-81-12.

Модные женские туфли «Ле Монти», р. 41, подойдут любому возрасту, недорого. Тел. 39-58-16.

Монеты СССР, 10 коп. - 1100 шт., 2 коп. - 500 шт. Тел. 25-79-95.

Сдам комнату для одной

женщины или студента.

Тел. 31-20-77 (после 15 часов).

Сдам 1-комнатную квартиру на длительный срок по ул. Киргизская, частично меблированную. Тел. 31-11-18, 78-56-55.

Водитель с а/м «Газель», 7-местная, ищет работу. Тел. 74-71-59.

Ищу партнера для занятия бальных танцами, возраст 13-16 лет, рост не ниже 160 см. Тел. 51-24-66 (вечером).

Ищу Стрема Николая Николаевича. Позвоните Тел. 25-91-20 (вечером).

Контрольные и переволы (английский и немецкий), быстро, качественно. Тел. 37-94-88.

Выполню курсовые и контрольные по бух. (фин) учету и отчетности. Тел. 51-24-26 (вечером).

Заполню формы квартальной отчетности предприятий. Тел. 51-24-26 (вечером).

Бухгалтерский баланс, форма № 1, 2, 4. Студентам контрольные по статистике. Тел. 45-77-87.

Печатные работы, сканирование, распечатка, недорого. Тел. 24-25-70.

Английский язык для детей, основательно, по индивидуальному плану. Тел. 45-77-38.

Отдам в хорошие руки симпатичных пушистых котят. Тел. 36-15-18.

Отдам потерянную симпатичную маленькую комнатную собачку, очень послушную. Тел. 32-60-39.

Купят

Куплю 2-комнатную квартиру ленпроекта, ул. Кукуевицкого, ул. Дзержинского, кроме краиних этажей. Тел.: 45-77-38, 24-63-88.

Куплю легковой принцип самосвального типа для перевозки снегохода. Тел. 36-11-81.

Куплю балалайку, б/у. Тел. 8-9222-56-57-54.

Разное

Сдам комнату однокомнатной русской порядочной женщины, за 5000 руб. Тел. 25-79-95.

Сдам комнату для одной женщины или студента. Тел. 31-20-77 (после 15 часов).

Меняю 2-комнатную квартиру моспроекта на 3-комнатную, первый этаж не предлагать. Тел. 26-80-00.

Меняю 2-комнатную квартиру улучшенного моспроекта, 1 этаж, подъезд, лоджия, ул. Ленинградская, на две квартиры: одну в г. Бирске, г. Уфе, г. Нефтекамске, другую в г. Сургуте, или на 1-комнатную квартиру с доплатой в г. Сургуте. Тел. 34-31-37 (до 22 часов).

Меняю 3-комнатную квартиру в г. Уфе, площадь 79,6 кв.м. на Зелёная роща, на 2+1-1-комнатную или 1+1-1-комнатную квартиры. Тел. 26-84-85.

Меняю 3-комнатную ленпроект и капитальный гараж на 2- и 1-комнатную квартиры. Тел. 37-56-11.

Меняю 3-комнатную квартиру, ул. Грибоедова, 1, на 1-комнатную моспроекта с доплатой. Тел. 28-77-99.

Меняю большой дом под Тюменью (огород, баня, гараж, постройки) на дом или квартиру в г. Сургуте. Тел. 52-22-21.

Меняю д/с «Голубок» (горючекомат), гр. 5-6 лет, на д/с «Аист», «Космос». Тел. 28-32-53 (вечером).

Меняю журналы «Радио» и «Радиолюбитель», г. Минск, на СД бардов А Суханова, Митяева и т.д. Тел. 086 ab 4595748.

БУКЛЕТ БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

(только для частных лиц)

(не более 15 слов) заполните печатными буквами

Текст

УЛЫБНИСЬ!

"Siberia -
SUR GUT!"

Из собрания Сургутского художественного музея.
Рисунок Игоря Елистратова (Россия).
Выставку карикатур и шаржей «Лицедейство»
вы увидите в июне 2004 года.

| Эпоха | Кошачий хищник | Горжевственное стекло-творение | Имя девочки | Шахматная фигура | |
|--------------------|--------------------|--------------------------------|-----------------|------------------|---------------------------|
| Строй в одну линию | | ...девушка | Жанейро | | |
| | | | | | Возышение для лектора |
| Северная птица | Правитель | Винтажные кашемиры | Буксы кирпичицы | | |
| Планета | | | | Просто-филья | Помещение внутри автобуса |
| | | | | | Хитрый зверь |
| Средиземное | Браждебность | | | | |
| ... Иван Грозный | | | Форма монополии | | |
| Краска для волос | Коперники, Галилей | | ... Мамай | | |

АНЕКДОТ ОТ ЧИТАТЕЛЯ

• Пациент заплатил зубному врачу фальшивыми банкнотами. На суде он оправдан!

- Но ведь зубы, которые он мне вставил, тоже не настоящие!

• Завидую я тебе! - говорит один приятель другому. - Же вторую дочь замуж выдашь!

- Да, это так. Но вот жену пока еще не пристроил...

КУЛИНАРНАЯ КНИГА ЛЕНТЯЙКИ

Рогалики

Тесто: 1 пачка творога, 2 яйца, 1/2 стакана сахара, 1 чайная ложка соды, погашенной уксусом.

Замесить круглое тесто, раскатать круг, разрезать по диагонали на 8 частей. Каждую часть скатывают по широкому краю и скручивают. Выпекать в духовке на сковороде, смазанной жиром.

• Мужчины женятся от усталости, женщины выходят замуж ради любопытства.

• Маленькая девочка говорит маме:

- Мамочка, наш папа зарплату, чтобы, сегодня получил?

- А ты откуда знаешь?

- Он в ванной зеркало бреет.

• Преподаватель географии пришел на прием к врачу. Тот спрашивает:

- Да что вы волнуетесь, нас же трое!

Что у вас болит?

- Нога

- Где именно?

На северо-восток от пятки

• Сидят пьяные, распиваются на троих. Один говорит:

- Ребята, я больше не буду пить. Оказывается, по статистике каждый четвертый алкоголик умирает.

- Да ты что волнуешься, нас же трое!

• Дорогая, теперь мы будем жить с тобой в дорогой квартире, как ты хотела, - сообщает муж своей жене.

- Ой, как я рада! Значит, мы покупаем новую квартиру?

- Нет, нам повысили квартирную плату.

• Я предпочитаю женщин с прошлым. С ними, черт побери, хоть разговаривать интересно...

Пристал Георгий Лазарев.

Творожные воичики

500 г свежего творога, 3 яйца, 50 г муки, 80 г малых сухарей, растительное масло для жарки, соль.

Хорошо размять творог и смешать с желтками до состояния пенистый массы. К смеси добавить муку и малые сухари, соль по вкусу и предварительно взбитые вкрутую лену белки. Смочив

руки водой, сделать из массы маленькие шарики, обвалять их в молотых сухарях, а затем обжарить в большом количестве растительного масла до образования корочки. Перед подачей на стол пончики посыпать сахарной пудрой.

Печенье с ерехами

450 г муки, 6 столовых ло-

жек меда, 4 яйца, 5 г измельченной корицы, 2-3 шт. растворенной в порошок гвоздики, ванилин на кончике ножа, бутон орехов.

Из муки, меда, яиц, добавляя корицу, гвоздику и ванилин, замесить тесто, раскатать и формой вырезать коржики, смазать желтком, посыпать орехами. Выпекать на умеренном огне.

ЛЕЖА НА ДИВАНЕ

ОРТ

Худ. фильмы: 21.30 «Раскаянная суббота». 1.20 Комедия «Бодрый дух». 3.00 Боечки «Тени воинов. Атака на остров дьявола». Сериалы: 19.00 «Земля любви, земля надежды». 4.50, 5.05 «Полтергейст-IV». Программы: 20.00 Магия. Разгадка. 21.00 Время 22.40 Смена. 23.30 Ночное «Время». 00.00 Гении и злаки. 00.30 Крылья. 5.30 Шуточные

за щекой.

РТР

Худ. фильмы: 00.40 «Зарожденные смертью». Сериалы: 18.10 «Унидина». 26.55 «Линии судьбы». 22.00 «Спектр и выжить». 3.55 «Ангелы Чарли». Программы: 20.50 Спортивной ночи, матчи. 21.00 Весна + 21.20 Молодежи. 00.15 Народный артист». 2.45 Синемания. 3.15 Дорожный путь. 5.30 Агентство одиноких сердец.

НТВ

Сериалы: 17.30 «Она никогда не убивала». 20.45 «Черный ворон-2». 22.45 «Клиент всегда прав». Программы: 18.00 Реквием. Прямая речь. 19.30 Наш хоккей. 19.00 Диалог. 21.15 Квадратные мыши. 21.50 Пять минут деликатной Москвы. 21.50 Мегалото. 00.40 Выборы мэра города Москвы. 00.45 Версты. 1.00 Время. 2.45 Двойной конек. 3.45 Синий троллейбус.

ТВЦ

Сериалы: 21.00 «Разлученные». 23.00 «Мулитка рабыня-2». Программы: 18.00 Реквием. Прямая речь. 19.30 Наш хоккей. 19.00 Диалог. 21.15 Квадратные мыши. 21.50 Пять минут деликатной Москвы. 21.50 Мегалото. 00.40 Выборы мэра города Москвы. 00.45 Версты. 1.00 Время. 2.45 Двойной конек. 3.45 Синий троллейбус.

СТС

Худ. фильмы: 21.00 «Вонг Фу. С благородностью за все». Сериалы: 18.00 «Задорожные». 20.10 «Берега Части». 23.00 «Секс в большом городе». 20.10 «Мертвые зоны». 1.35 «16 часов превращения». 2.20 «Человек-невидимка». 3.30 «Синийки за древности». 3.45 «Хот-ничи».

Программы: 19.00 Осторожно, мояри! 2.23 40 Детали.

ТВЗ

Худ. фильмы: 21.00 «Исполат». 22.30 «Дикая любовь». Сериалы: 18.00 «Ураганы». 20.30 «Борьба за выживание». Программы: 19.00 Диалог. 20.00 Наш хоккей.

ТНТ

Худ. фильмы: 22.00 «Грегуар Мидлен против человечества». Комедия. 2.00 «Сто дней в Париже». Комедия. драма. Сериалы: 19.00 «Дикий молдавянин». 3.55 «Инспектор Шиманский». Программы: 18.00 Бремя демок. 19.30 Москва инструкция по применению. 00.45 1.50 Наша песня.

Югра

Сериалы: 20.00 «Соледад». 21.50 «Салон красоты». 22.45 «Крик». 00.05 «Ви-апи». Программы: 18.30 Знай наших. 19.30 Очерк лица. 20.45 Готы-ханы. 21.30 «Женщины с детьми». 22.30 «Юрга в лицах». Сценарист: Док фильм. 00.55 Музыка он-line.

Ермак

Худ. фильмы: 22.00 «Месяц у озера». Сериалы: 18.30 «Король Конинса». 20.00 «CSI. Место преступления». 21.30 «Женщины с детьми». Программы: 19.00, 00.25 День. 00.10 Агентство криминальных новостей. 00.55 Плейбой. 1.25 Шоу Джерри Спрингера. 2.25 ZTV. 2.30 «Без ТВ».

Культура

Худ. фильмы: 22.05 «Плохой хороший человек». 1.25 «Каменные башенки». Сериалы: 17.50 «Лорка Дун». Программы: 18.45 Док. фильм «Как «Сургутгазпром» лето проводил». 20.00 Знай наших. 20.45 «Король Конинса». 21.25 «Остров». 23.45 «Рыбный день». Док. фильм. 00.25 Ночного полета. 00.50 Кумир в кресле. 2.35 «Мишарт». К. центр №2 для фильмов с перерывом.

• Пациент заплатил зубному врачу фальшивыми банкнотами. На суде он оправдан!

- Но ведь зубы, которые он мне вставил, тоже не настоящие!

• Завидую я тебе! - говорит один приятель другому. - Же вторую дочь замуж выдашь!

- Да, это так. Но вот жену пока еще не пристроил...

ПРАВОСЛАВИЕ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

3 декабря

Молитва. Введение во храм Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии

Днесъ благоволения Божия Преображеніе и человеческое спасение проповѣдание, в храме Божиим ясно Дева является и Христу всем предвозвещает. Той и мы велиглосно возопим: «Радуйся, смотрения Зиждителева Исполнение».

Тропарь, глас 4.

Перевод: Сегодня предвествие благоволения Божиего и проповедь о спасении людей: в Божиим храме торжественно является Дева и всем предвозвещает Христа. И мы Ей громко воспликнем: «Радуйся, Исполнение промышленія о нас Создателя».

Чудотворные иконы. Печоевская икона Божией Матери
Этот образ Пресвятой

той Богородицы был принесен в Россию греческим митрополитом Неофитом в 1559 году. Тридцать лет икона находилась в имении Орля в Карпатской Руси. Когда же от образа Божией Матери стал исходить необычный свет и начали совершаться чудотворения, его торжественно перенесли на Печевскую гору, на место явления Божией Матери двум иконкам и пастуху в 1340 году. Вскоре здесь был основан монастырь, ставший оплотом Православия на Галицкой земле и ныне имеющий Свято-Успенской Печевской лаврой.



4 декабря

Кинотеатр «Аврора»
«Хозяин мо-рея: из краю земли». Приключение Джека Снайдерчика. Официальный Край. который вместе с командой корабля Беломория «Сюрприз» вступает в битву с браконьерскими пиратами. Погоня приводит их на край земли... Сеансы в 16.30, 21.30.

«Антикиллер-2» - российский фильм ужасов. Вышие творения ада возвращаются в супер-противники фильмов «Пятница тричтюд» и «Кошмар на улице Вязов». Сеансы в 12.00, 20.00.

«Фредди против Джейсона» - фильм ужасов. Вышие творения ада возвращаются в супер-противники фильмов «Пятница тричтюд» и «Кошмар на улице Вязов». Сеансы в 12.00, 20.00.

«Магистрала» - фильм ужасов. Вышение творения ада возвращаются в супер-противники фильмов «Пятница тричтюд» и «Кошмар на улице Вязов».

«Культурно-развлекательный центр «Аквалион»

Эротическая шоу-программа Пирсинг-1 «Ту-Ту, Желажим» - потрясающий пирсинг. Победители уникальной падающей ручной работы из селфибера и золота! Dj Радион, dj Мидиальд. Вход с пирсингом - бесплатно! Face-control, dress code.

ДИ «Магистрала»

Развлекательная программа для детей младшего и среднего школьного возраста «Прыгалки-кукушки» (программа «Каникулярия») - в 11.00.

ГИД «Строитель»

В 16.00 игра городского интеллектуального клуба «Вокруг света».

Сургутский филармонический центр

Приглашают 30 ноября в 15.00 в КСК «Глагол» на концерт ансамбля народных инструментов «Былина», художественный руководитель Игорь Шандурский. В программе произведения отечественных зарубежных композиторов.

Мечеть
Ежедневная 5-кратная молитва.

Сургутский художественный музей
Выставка «Северная Пальмира» - современное искусство художников Санкт-Петербурга.

Выставка живописи «Картины призыва» с 11 до 18 часов.

Сургутский художественный музей
«Превращения и примечания» - персональная выставка немецкого художника Клауса Мюллера-Богума.

Выставка «Видневший лицо Тары» - предварительные заявки проводятся в одноименные серии занятий для детей.

«Возможно быть другим» - экспозиция в «Фондации» - направлена против предрасудков и дискриминационного поведения.

В лекционном зале для школьников и взрослых цикл по предварительной заявке работает «Выставка одной картины».

Краеведческий музей
Юбилейная выставка к 40-летию Сургутского краеведческого музея «Пространство вероятности» - на первом этаже. На втором этаже - «Лики культуры».

